

Obrazložitev sprememb proračuna RS za leto 2024

2720 - Ministrstvo za solidarno prihodnost

Poslanstvo predlagatelja finančnega načrta

Na Ministrstvu za solidarno prihodnost opravljamo naloge iz pristojnosti, ki se nanašajo na področje dolgotrajne oskrbe, dostopnosti teh storitev in deinstitucionalizacije. Pristojni smo tudi za področje ekonomske demokracije ter vključevanje zaposlenih v lastništvo, upravljanje in dobiček podjetij, združno organiziranje in izvajanje drugih modelov demokracije na delovnem mestu. Zagotavljali bomo gradnjo in dostopnost mreže neprofitnih, kakovostnih in varnih najemnih stanovanj, spodbujamo razvoj stanovanjskih zadrug in drugih neprofitnih stanovanjskih organizacij, obravnavamo brezdomstvo in preprečujemo stanovanjske stiske.

Delovanje predlagatelja finančnega načrta prispeva k doseganju ciljev naslednjih podprogramov, programov in politik

- 10 - TRG DELA IN DELOVNI POGOJI
 - 1001 - Urejanje sistema in podporne dejavnosti na področju trga dela ter storitve za trg dela
 - 100101 - Urejanje in nadzor na področju dela
- 15 - VAROVANJE OKOLJA IN OKOLJSKA INFRASTRUKTURA
 - 1501 - Urejanje sistema in podporne dejavnosti na področju okoljske politike
 - 150106 - Podporne dejavnosti na področju okoljske politike
- 16 - PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKA DEJAVNOST
 - 1601 - Urejanje sistema in podporne dejavnosti na področju prostora
 - 160103 - Nadzor na področju prostora
 - 1602 - Upravljanje s prostorom
 - 160201 - Upravljanje s prostorom
 - 1603 - Stanovanjska dejavnost
 - 160301 - Stanovanjska dejavnost
- 20 - SOCIALNA VARNOST
 - 2001 - Urejanje sistema in podporne dejavnosti na področju socialne varnosti
 - 200101 - Podporne dejavnosti na področju dela, družine ter socialnih zadev
 - 200102 - Dejavnost zunanjih izvajalcev na področju socialnega varstva
 - 2003 - Socialno varstvene storitve
 - 200302 - Varstveno delovni centri
 - 200303 - Zavodi za usposabljanje
 - 2004 - Programi socialnega varstva in izenačevanje možnosti za invalide
 - 200401 - Programi socialnega varstva
 - 2008 - Dolgotrajna oskrba
 - 200801 - Dolgotrajna oskrba
 - 200802 - Spodbujanje izvajanja storitve pomoč na domu

Proračunski uporabniki znotraj predlagatelja finančnega načrta

- 2720 - Ministrstvo za solidarno prihodnost
- 2721 - Inšpektorat RS za stanovanja

Proračunski uporabniki ter njihovi neposredni učinki

2720 - Ministrstvo za solidarno prihodnost

Oris proračunskega uporabnika

V okviru Ministrstva za solidarno prihodnost delujeta Direktorat za starejše, dolgotrajno oskrbo in deinstitutionalizacijo in Direktorat za stanovanja ter Službe za notranjo revizijo, Služba za ekonomsko demokracijo in Služba za investicije.

Znotraj Direktorata za starejše, dolgotrajno oskrbo in deinstitutionalizacijo delujeta Sektorja za upravljanje izvajalskih organizacij ter dolgotrajno oskrbo in deinstitutionalizacijo. S 3. avgustom 2023 je začel veljati Zakon o dolgotrajno oskrbi (ZDOsk-1), ki določa pristojnosti in temeljne naloge za vzpostavitev sistema dolgotrajne oskrbe. Direktorat je pristojen za pripravo podzakonskih aktov in za podporo ter spremljanje izvajanja zakonskih določil. Hkrati je direktorat pristojen za izvajanje socialnovarstvenih storitev po Zakonu o socialnem varstvu; sem sodijo institucionalno varstvo starejših, pomoč družini na domu ter varstvo, vodenje in zaposlitev pod posebnimi pogoji. V skladu s strateškimi razvojnimi dokumenti, sprejetimi na ravni države, smo osredotočeni na zagotavljanje javne mreže služb in izvajalskih organizacij na področju dolgotrajne oskrbe ter socialnega varstva: domovi za starejše, varstveno-delovni centri, centri za usposabljanje in posebni socialnovarstveni zavodi.

Direktorat za stanovanja izvaja stanovanjsko politiko, spremlja stanje in razvoj ter pripravo rešitev na področju stanovanj, nepremičninskega posredovanja in poslovnih stavb, izvaja registracijo neprofitnih stanovanjskih organizacij in o tem vodi register, bdi nad področjem upravljanje večstanovanjskih stavb, ki zajema sprejemanje in izvrševanje odločitev ter nastopanje v pravnem prometu in v postopkih pred pristojnimi organi z namenom obratovanja, vzdrževanja in ohranjanja bistvenih lastnosti večstanovanjske stavbe. S stanovanjsko politiko želimo izboljšati dostopnost do vseh vrst stanovanj in zagotoviti primerne finančne pomoči pri uporabi stanovanj tistim, ki stroškov ne zmorejo plačevati sami. Z njo si prizadevamo tudi izboljšati pogoje za upravljanje stanovanjskih stavb in spodbujati boljšo kakovost stanovanj in bivalnega okolja. Pomemben cilj stanovanjske politike je z ustrezno stanovanjsko oskrbo prispevati k varstvu družine, starejših in invalidnih oseb ter drugih ranljivih skupin prebivalstva.«

10 - TRG DELA IN DELOVNI POGOJI

1001 - Urejanje sistema in podporne dejavnosti na področju trga dela ter storitve za trg dela

100101 - Urejanje in nadzor na področju dela

Opis podprograma

Cilj dejavnosti s področja ekonomske demokracije je okrepiti obstoječe in vpeljati dodatne instrumente ekonomske demokracije. Področje lastništva zaposlenih ni normativno urejeno, zato kot prvi ukrep na področju ekonomske demokracije priprava zakonodaje, ki uvaja lastniško zadrugo delavcev kot novo pravno osebo preko katere se bo izvajal delavski odkup podjetja in krepilo sodelovanje delavcev pri upravljanju podjetja. Nadalje želimo oblikovati sklad, preko katerega bi se lahko financirali odkupi podjetij s strani delavcev. Načrtujemo tudi vrsto drugih ukrepov, kot je vzpostavitev podpornega sistema lastništva zaposlenih in ozaveščanje javnosti na temo delavskega

lastništva. Z novo zakonodajo želimo vzpostaviti mehanizem odkupa delnic od zunanjih lastnikov ter vzpostaviti sistem vključevanja novih zaposlenih v lastništvo podjetja.

Ukrepi

2611-23-0008 - Ekonomska demokracija

Opis ukrepa

Cilj dejavnosti s področja ekonomske demokracije je okrepiti obstoječe in vpeljati dodatne instrumente ekonomske demokracije. Področje lastništva zaposlenih ni normativno urejeno, zato kot prvi ukrep na področju ekonomske demokracije priprava zakonodaje, ki uvaja lastniško zadrugo delavcev kot novo pravno osebo preko katere se bo izvajal delavski odkup podjetja in krepilo sodelovanje delavcev pri upravljanju podjetja. Nadalje želimo oblikovati sklad, preko katerega bi se lahko financirali odkupi podjetij s strani delavcev. Načrtujemo tudi vrsto drugih ukrepov, kot je vzpostavitev podpornega sistema lastništva zaposlenih in ozaveščanje javnosti na temo delavskega lastništva. Eden izmed ključnih ciljev bo reševanje stisk gospodarskih družb, kot je Domel, ki zaposluje veliko število prebivalcev občine Železniki. V želji po ohranitvi delovnih mest je del menedžmenta in zaposlenih po tem, ko je leta 1996 ameriško podjetje želelo prevzeti družbo, organizirali in sami odkupili del družbe. Zaposleni so delnice družbe Domel kupovali individualno, danes pa je zaradi upokojitev skoraj polovica vseh lastnikov zunanjih. Domelu preti nevarnost, da bodo zunanji lastniki sčasoma postali večinski lastniki, pri čemer si ti, v nasprotju z zaposlenimi, želijo predvsem visokih dividend, ne pa višjih plač in boljših delovnih razmer. Z novo zakonodajo želimo vzpostaviti mehanizem odkupa delnic od zunanjih lastnikov ali lastnikov, ki se upokojujejo ter vzpostaviti sistem vključevanja novih zaposlenih v lastništvo podjetja. Nov zakon bo možnost vzpostavitve sistema lastništva zaposlenih olajšal tudi vsem ostalim podjetjem, ki bodo v tem prepoznala dodano vrednost zase in za svoje zaposlene. Z vpeljavo lastniške zadruge kot nove pravne osebe bo vzpostavljen tudi mehanizem reševanja nasledstva podjetij. Čedalje več je namreč podjetij, katerih lastniki se upokojujejo, nimajo pa naslednikov, ki bi podjetje prevzeli ter s tem zagotovili, da podjetje ostane v lokalni lasti in nadaljuje s politiko poslovanja, ki podpira lokalno okolje. Sredstva iz ukrepa se bodo porabila za namene postopka priprave in sprejema novega zakona o lastniški zadrugi delavcev ter za vzpostavitev podpornega sistema lastništva zaposlenih in ozaveščanje javnosti na temo delavskega lastništva.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Predvideno število novih in noveliranih predpisov, izdelanih strokovnih študij, strokovnih posvetov in pripravljenih smernic ter predvideno število promocijskih kampanj in gradiv.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
ZJF	Zakon o javnih financah (ZJF)

Neposredni učinki

C8317 - Okrepitev obstoječih in vpeljevanje dodatnih instrumentov ekonomske demokracije

Prispeva k rezultatu: C1578 - Bolj učinkovito izvajanje programov

Opis cilja

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I11764 - Število izdelanih strokovnih študij	#NA	število	2023	5,00	2023	5,00	
					2024	1,00	
					2025	3,00	
I11765 - Število novih in noveliranih predpisov	#NA	število	2023	2,00	2023	2,00	
					2024	1,00	
					2025	1,00	
I11766 - Število promocijskih kampanji in promocijskih gradiv	#NA	število	2023	1,00	2023	1,00	
					2024	3,00	
					2025	2,00	
I11767 - Število strokovnih posvetov	#NA	število	2023	4,00	2023	4,00	
					2024	2,00	
					2025	2,00	
I11768 - Število pripravljenih smernic	#NA	število	2023	2,00	2023	2,00	
					2024	2,00	
					2025	1,00	

15 - VAROVANJE OKOLJA IN OKOLJSKA INFRASTRUKTURA

1501 - Urejanje sistema in podporne dejavnosti na področju okoljske politike

150106 - Podporne dejavnosti na področju okoljske politike

Opis podprograma

Ministrstvo izvaja naloge v skladu z zakonskimi in podzakonskimi predpisi tako, da na ekonomičen, gospodaren in transparenten način porablja javna sredstva predvsem za zagotavljanje logistične podpore in s tem učinkovitega dela na področju okolja in prostora.

Za zagotavljanje učinkovitega in nemotenega opravljanja nalog na področju okolja in prostora je pomembno načrtovanje stroškov za plače za zaposlene na Ministrstvu za okolje in prostor. Materialni stroški se načrtujejo za nemoteno delovanje organa, predvsem za zagotavljanje sredstev za pisarniški in splošni material ter storitve, stroški energije, vode, komunalnih storitev in komunikacij, prevozniki stroški in storitve, tekoče vzdrževanje, zavarovanje poslovnih prostorov in opreme, najemnine, izobraževanja, usposabljanja in izpopolnjevanja zaposlenih, sredstva za službene poti, za aktivnosti na področju ozaveščanja o ciljih, ki jih zasleduje ministrstvo in komunikacijsko-promocijska podpora, informiranje javnosti, spodbujanje dialoga, doseganje konsenza in pridobivanje podpore za uresničevanje programa ministrstva preko novinarskih konferenc, medijskih kampanj, okroglih miz, predavanj, publikacij, priprav gradiv, tematskih srečanj ter drugih dogodkov, idr. Zagotavljanje sodelovanja in uresničevanja interesov RS v institucijah Evropske unije, OECD, OZN in drugih mednarodnih sporazumov s področja MOP ter v okviru bilateralnega in regionalnega sodelovanja. Z aktivnim sodelovanjem v organih Evropske unije, OECD, in OZN bo Republika Slovenija ustvarjala in izboljševala razmere za uspešno izvajanje svoje lastne okoljske in prostorske politike ter za reševanje tovrstnih vprašanj v mednarodni skupnosti. Uveljavljanje potreb in interesov RS je odvisno od prisotnosti in aktivnosti

njenih predstavnikov tam, kjer se oblikujejo politike in sprejemajo odločitve na mednarodnih in regionalni ravni. Z organizacijo mednarodnih, regionalnih, subregionalnih in bilateralnih dogodkov se krepi vloga RS pri izvajanju zunanje politike na okoljskem področju in prepoznavnost RS v mednarodni skupnosti.

Za nemoteno delovanje ministrstva se bodo financirale investicije v prevozna sredstva in investicijsko vzdrževanje poslovnih objektov.

Sredstva so namenjena tudi za organiziranje mednarodnih posvetov, dogodkov, konferenc, meddržavnih komisij in drugih bilateralnih ter multilateralnih dogodkov (pogostitve, protokol, protokolarna darila, zagotavljanje konferenčnih storitev in storitev prevajanja ter lektoriranja, morebitni prevozi).

Ministrstvo izvršuje finančne obveznosti iz naslova plačil odškodnin, kazni, stroškov postopka v sodnih in drugih postopkih ter na ta način prostovoljno izpolnjuje obveznosti naložene s strani sodnih in drugih organov ter izvršuje finančne obveznosti v postopkih izvršbe ter izvaja naložene ukrepe na podlagi sodb ali upravnih in inšpekcijskih odločb, ter izvrševanje prevzetih obveznosti na podlagi poravnay, ki jih ministrstvo sklepa v izogib sodnim in drugim postopkom, kadar na ta način doseže zakonito, učinkovito in gospodarno rešitev spora.

Ministrstvo, pristojno za varstvo okolja je dolžno na podlagi predloga Zakona o izvajanju dimnikarskih storitev ter Uredbe o pregledih, čiščenju in meritvah na malih kurilnih napravah voditi naslednje evidence:

- evidenco kurilnih naprav,
- evidenco izvedenih dimnikarskih storitev,
- seznam dimnikarskih družb z dovoljenjem, in
- seznam imetnikov licenc (dimnikarjev).

Ministrstvo navedene evidence vzpostavi in dopolnjuje na podlagi predpisanega poročanja in posredovanja podatkov s strani izvajalcev dimnikarskih storitev (v nadaljevanju: dimnikarskih družb). Ministrstvo mora navedene evidence izvesti tudi v skladu s Porevizijskim poročilom

Računskega sodišča z dne 12.8.2008, št. 1209-14/2007-32, kjer je navedeno opozorilo, da je ustrezen nadzor nad izvajanjem dimnikarskih storitev mogoč le na podlagi evidence kurilnih naprav in evidenc izvedenih dimnikarskih storitev.

Ministrstvo, pristojno za urejanje prostora je dolžno v skladu z Zakonom o urejanju prostora (ZUreP-2) in Gradbenega zakona (GZ) za opravljanje nalog na področju prostorskega načrtovanja, graditve objektov in spremljanja stanja prostorskega razvoja vzpostaviti ter vzdrževati in po potrebi nadgrajevati prostorski informacijski sistem oz. zbirke, ki so v zvezi s tem že vzpostavljene.

16 - PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKA DEJAVNOST

1602 - Upravljanje s prostorom

160201 - Upravljanje s prostorom

Opis podprograma (bilanca: B)

Cilj tega podprograma je realizacija Resolucije o nacionalnem stanovanjskem programu 2015–2025 (NSP) ter vzpostavitev učinkovite zakonodaje, vključno s podpornimi dokumenti (priporočili, smernicami, drugimi podobnimi gradivi), ki omogočajo kakovostno urejeno področje stanovanjske dejavnosti, dejavnosti nepremičninskega posredovanja, upravljanja večstanovanjskih stavb in drugih

tovrstnih dejavnosti. Stanovanjski sklad Republike Slovenije (SS RS) je v skladu z Resolucijo o nacionalnem stanovanjskem programu 2015-2025 zadolžen za zagotavljanje javnih najemnih stanovanj po celotni državi. Sredstva za poslovanje Stanovanjskega sklada v skladu s 147. členom SZ-1 zagotavlja državni proračun.

16 - PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKA DEJAVNOST

1603 - Stanovanjska dejavnost

160301 - Stanovanjska dejavnost

Opis podprograma

V okvir podprograma sodijo vsi ukrepi povezani z nalogami ministrstva na področju stanovanjske politike, ki se nanašajo na področje zagotavljanja javnih najemnih stanovanj, urejanja področja upravljanja in etažne lastnine, skrbi za kakovostno delovanje najemnega trga, urejanja področja nepremičninskega posredovanja ter spodbujanja razvojno-raziskovalnega delovanja na stanovanjskem področju. Vsi ukrepi zasledujejo osnovni cilj zagotavljanja dostopnih stanovanj za vse. Temeljne usmeritve podprograma so zapisane v Resoluciji o nacionalnem stanovanjskem programu 2015-2025. Ministrstvo za solidarno prihodnost je odgovorno za področje oblikovanja pogojev za delovanje sistema zagotavljanja, upravljanja in razvoja javne stanovanjske gradnje s poudarkom na zagotavljanju javnih najemnih stanovanj. Skrbi za ustrezno delovanja in razvoj sistema, za usklajeno in učinkovito delovanje njegovih akterjev, koordinira in usmerja delovanje Stanovanjskega sklada Republike Slovenije, javnega sklada, oblikuje ukrepe za kakovostno, dostopno in varno bivanje v javnih najemnih stanovanjih ter skrbi za učinkovito ter dovoljšno zagotavljanje javnih najemnih stanovanj, s poudarkom na neprofitnih stanovanjih.

V okviru podprograma se izvajajo ukrepi za zagotavljanje dostopnih in kakovostnih najemnih stanovanj. Ministrstvo zagotavlja sredstva za subvencioniranje tržnega najema, oblikuje ter spodbuja razvoj javne najemne službe, zagotavlja izravnalne ukrepe za najemnike denacionaliziranih stanovanj, ureja področje nepremičninskega posredovanja ter je pristojno za urejanje področja tržnega najema.

V okviru podprograma so zajeti tudi ukrepi za zagotavljanje razvojne naravnosti stanovanjske politike ter njeno umeščanje v doseganje ciljev zajetih v Strategiji razvoja Slovenija 2030. Z ukrepi zagotavlja izvajanje v Stanovanjskem zakonu (SZ-1) opredeljene naloge države: skrb za razvojno raziskovalno dejavnost na stanovanjskem področju. Ministrstvo v lastni izvedbi ali v sodelovanju z zunanji partnerji izvaja analize, zbira podatke in pripravlja študije z namenom oblikovanja čim bolj kakovostnih politik na stanovanjskem področju.

Ukrepi

2511-11-0027 - Subvencioniranje tržnega najema in mladih družin

Opis ukrepa

Z uveljavitvijo Zakona za uravnoteženje javnih financ (ZUJF) 31. 5. 2012 so bile črtane določbe Zakona o nacionalni stanovanjski varčevalni shemi (NSVS) in subvencijah mladim družinam, ki prvič rešujejo svoje stanovanjsko vprašanje. Posledično so bile ukinjene tudi subvencije mladim družinam za gradnjo, nakup ali rekonstrukcijo. Iz državnega proračuna pa se na podlagi določb Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev (ZUPJS) in Stanovanjskega zakona (SZ-1) še naprej zagotavljajo sredstva za povrnitev celotnih subvencij k tržnemu delu najemnin, ki jih med letom zagotavljajo občine. V 2021 so bile sprejete spremembe in dopolnitve Stanovanjskega zakona, ki so uvedle uskladitev in revalorizacijo neprofitnih najemnin.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Makroekonomska izhodišča, gibanje števila upravičencev, zakonske podlage.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
SZ-1	Stanovanjski zakon (SZ-1)
ZNSVS	Zakon o nacionalni stanovanjski varčevalni shemi (ZNSVS)
ZUJF	Zakon za uravnoteženje javnih financ (ZUJF)
ZUPJS	Zakon o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev (ZUPJS)

Neposredni učinki

C6778 - Subvencioniranje tržnega najema

Prispeva k rezultatu: C5701 - Zagotavljanje pridobivanja najemnih stanovanj

Ker občine ne zagotavljajo zadostnega števila neprofitnih stanovanj, so državljani upravičeni do subvencije tržne najemnine v skladu z 121.a in 121.b členom Stanovanjskega zakona (SZ-1). Sredstva za subvencioniranje tržnega dela najemnine zagotavlja MOP v celoti. V 2021 je bila sprejeta novela stanovanjskega zakona (SZ-1E), ki je uskladila vrednost točke z rastjo drobnoprodajnih cen.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I08268 - Število izdanih sklepov	#NA	Število	2015	111,00	2016	120,00	133,00
					2017	125,00	113,00
					2018	130,00	134,00
					2019	130,00	155,00
					2020	130,00	168,00
					2021	160,00	169,00
					2022	165,00	175,00
					2023	177,00	
					2024	180,00	
					2025	180,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I08268	Merjenje števila izdanih sklepov o povračilu sredstev subvencij pri plačevanju tržne najemnine za stanovanja v tekočem letu.

2550-16-0003 - Zakonodaja, vsebine, praksa in mednar. sodelovanje

Opis ukrepa

Učinkovita zakonodaja, vključno s podpornimi dokumenti (priporočili, smernicami, drugimi podobnimi gradivi), ki omogočajo kakovostno urejeno področje stanovanjske dejavnosti, dejavnosti nepremičninskega posredovanja, upravljanja večstanovanjskih stavb in drugih tovrstnih dejavnosti; cilj je povišanje kakovosti na teh področjih s spodbujanjem in promocijo kvalitetnih rešitev in samih

vsebin stanovanjske dejavnosti, izobraževanjem stroke in drugih deležnikov ter sodelovanjem z mednarodnimi in EU inštitucijami. Ob pripravi novih oz. pripravi sprememb normativnih dokumentov je treba zagotoviti potrebna izobraževanja in usposabljanja deležnikov ter promocijo teh vsebin.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Makroekonomska izhodišča, gibanje števila upravičencev, zakonske podlage.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
SZ-1	Stanovanjski zakon (SZ-1)
ZNPosr	Zakon o nepremičninskem posredovanju (ZNPosr)
ZNSVS-UPB2	Zakon o nacionalni stanovanjski varčevalni shemi in subvencijah mladim družinam za prvo reševanje stanovanjskega vprašanja (uradno prečiščeno besedilo) (ZNSVS-UPB2)
ZPSPP	Zakon o poslovnih stavbah in poslovnih prostorih (ZPSPP)
ZVKSES	Zakon o varstvu kupcev stanovanj in enostanovanjskih stavb (ZVKSES)

Neposredni učinki

C6779 - Nadgradnja predpisov in podpornih dokumentov, podlag, priporočil in podatkov za dvig kakovosti, promocija, podpora izobraževanju ter mednarodno sodelo

Prispeva k rezultatu: C6777 - Pregledno področje stanovanjske dejavnosti, nepremičninskega posredovanja ter mednarodno sodelovanje na teh področjih

Cilj je učinkovita zakonodaja, vključno s podpornimi dokumenti (priporočili, smernicami, drugimi podobnimi gradivi) in preglednimi podatki na stanovanjskem področju, ki omogočajo kakovostno urejeno področje stanovanjske dejavnosti, dejavnosti nepremičninskega posredovanja, upravljanja večstanovanjskih stavb in drugih tovrstnih dejavnosti; cilj je povišanje kakovosti na teh področjih s spodbujanjem in promocijo kvalitetnih rešitev in samih vsebin stanovanjske dejavnosti ter izobraževanjem stroke in drugih deležnikov. Ob pripravi novih oz. pripravi sprememb normativnih dokumentov je treba zagotoviti potrebna izobraževanja in usposabljanja deležnikov ter promocijo teh vsebin.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I08269 - Število izvedenih analiz, podlag, študij, priporočil in podatkov	#NA	Število	2015	1,00	2016	2,00	2,00
					2017	2,00	3,00
					2018	2,00	3,00
					2019	2,00	0,00
					2020	2,00	0,00
					2021	2,00	1,00
					2022	2,00	0,00
					2023	2,00	
					2024	2,00	
I08270 - Število pripravljenih predpisov	#NA	Število	2015	1,00	2016	2,00	0,00
					2017	2,00	1,00
					2018	2,00	0,00

					2019	2,00	2,00
					2020	2,00	0,00
					2021	2,00	5,00
					2022	3,00	0,00
					2023	2,00	
					2024	2,00	
I08271 - Število izdanih strokovnih in izobraževalnih gradiv ter izvedenih usposabljanj	#NA	Število	2015	2,00	2016	3,00	0,00
					2017	3,00	3,00
					2018	3,00	2,00
					2019	3,00	2,00
					2020	3,00	1,00
					2021	3,00	1,00
					2022	5,00	0,00
					2023	5,00	
					2024	2,00	
I08272 - Število podprtih primerov dobrih in inovativnih praks	#NA	Število	2015	2,00	2016	2,00	0,00
					2017	2,00	2,00
					2018	2,00	2,00
					2019	2,00	2,00
					2020	2,00	2,00
					2021	2,00	2,00
					2022	2,00	0,00
					2023	2,00	
					2024	2,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I08269	Merjenje števila analiz, s katerimi se ugotavljajo učinkovitost in pomanjkljivosti zakonodaje, ter priporočil, smernic in drugih gradiv, s katerimi se premoščajo pomanjkljivosti ter izvajajo priprave na potrebne prilagoditve zakonodaje ter števila pridobljenih oz. prenovljenih podatkov o stanovanjski dejavnosti.
I08270	Merjenje števila pripravljenih predpisov s področja stanovanjske dejavnosti in nepremičninskega posredovanja glede na ugotovljene potrebe.
I08271	Merjenje števila izdanih strokovnih in izobraževalnih gradiv ter izvedenih usposabljanj, namenjenih dvigu informiranosti in ozaveščenosti o pomenu urejenega stanovanjskega in nepremičninsko-posredniškega področja ter bolj poenoteni praksi.
I08272	Merjenje števila podprtih primerov dobrih in inovativnih praks za dvig kvalitete bivanja in dvig ozaveščenosti ter njihove promocije

2550-21-0002 - Izvajanje javnega najema stanovanj

Opis ukrepa

Javno najemništvo stanovanj bo organizirano v okviru Stanovanjskega sklada RS. Sklad bo za zagotavljanje javnega interesa oskrbe z dostopnimi najemnimi stanovanji najemal primerna stanovanja na trgu, in sicer najmanj za obdobje 3 let. Na podlagi stalnega javnega razpisa bo sklad stanovanja oddal v podnajem za določen čas, vendar največ za obdobje, za katero bo stanovanje sklad najel. Stanovanjski sklad RS bo imel vlogo posrednika, upravitelja in vzdrževalca stanovanj. Lastnike

stanovanj, ki bodo svoje stanovanje zaupali v upravljanje Stanovanjskemu skladu RS, bo sklad razbremenil vseh poslov in tveganj, povezanih z oddajo stanovanj in jim zagotavljal prejemanje rednih dohodkov. Najemnikom stanovanj pa bo zagotovljena neprofitna najemnina.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Makroekonomska izhodišča, gibanje števila upravičencev, zakonske podlage.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
SZ-1	Stanovanjski zakon (SZ-1)

Neposredni učinki

C7939 - Povečanje ponudbe neprofitnih najemnih stanovanj

Prispeva k rezultatu: C5701 - Zagotavljanje pridobivanja najemnih stanovanj

Ocenjujemo, da se bo s tem ukrepom zmanjšal pritisk na javna najemna stanovanja, ki jih zagotavljajo občine in skladi. Na ta način pa naj bi se dolgoročno tudi znižala tržna najemnina.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I10943 - Vzpostavitev sistema za zagotavljanje javnih najemniških stanovanj	#NA	Število	2021	1,00	2021	1,00	0,00
					2022	1,00	6,00
					2024	0,00	
I10946 - Število sklenjenih pogodb z najemniki	#NA	št	2021	100,00	2021	0,00	
					2022	100,00	6,00
					2023	10,00	
					2024	20,00	
I10947 - Število razpoložljivih javnih najemniških stanovanj	#NA	št	2021	0,00	2021	0,00	
					2022	100,00	6,00
					2023	10,00	
					2024	20,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I10943	Meri se ali je sistem na dan 31. 12. 2021 vzpostavljen ali ne.
I10946	Stanje sklenjenih pogodb z najemniki na dan 31. 12. (vsota za tekoče leto).
I10947	Šteje se število stanovanj, ki jih ima SS RS na razpolago za oddajanje v podnajem (vsota v tekočem letu).

2550-22-0002 - Dokapitalizacija Stanovanjskega sklada RS

Opis ukrepa

Stanovanjski sklad Republike Slovenije (SSRS) je v skladu z Resolucijo o nacionalnem stanovanjskem programu 2015-2025 (NSP15-25) zadolžen za zagotavljanje javnih najemnih

stanovanj po celotni državi, kar je tudi glavna usmeritev navedene resolucije. SSRS nova javna najemna stanovanja zagotavlja z lastno gradnjo, z nakupi in z ugodnim financiranjem gradnje stanovanj s strani občin, lokalnih stanovanjskih skladov in neprofitnih stanovanjskih organizacij. Sredstva za poslovanje Stanovanjskega sklada v skladu s 147. členom SZ-1 zagotavlja državni proračun.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Poslovanje Stanovanjskega sklada v skladu s 147. členom SZ-1.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
SZ-1	Stanovanjski zakon (SZ-1)

Neposredni učinki

C8141 - Pridobivanje javnih najemnih stanovanj

Prispeva k rezultatu: C5701 - Zagotavljanje pridobivanja najemnih stanovanj

Dokapitalizacija Stanovanjskega sklada RS je način za pridobivanje javnih najemnih stanovanj.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I11331 - Število pridobljenih stanovanj	#NA	število	2022	750,00	2023	750,00	
					2024	750,00	
					2025	1.000,00	
I12174 - Število obnovljenih stanovanj	#NA	število	2023	0,00	2024	200,00	
					2025	400,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I11331	Število dodatno pridobljenih javnih najemnih stanovanj v posameznem letu z gradnjo ali nakupom.
I12174	Število obnovljenih javnih najemnih stanovanj v posameznem letu

2720-24-0002 - Delovanje SSRS

Opis ukrepa

Zagotovitev sredstev, da lahko SSRS posluje skladno s svojim namenom (zagotavljanje dostopnih najemnih stanovanj) ter hkrati zagotavlja kakovostno ter stimulatивно delovno okolje za zaposlene. Odsotnost trenutnega zagotavljanja sredstev za plače in druge izdatke zaposlenim ter prispevke za pokojninsko in invalidsko zavarovanje, se odraža v manjšem obsegu finančnih sredstev za namen novih javnih najemnih stanovanj na račun kritja sredstev za plače. Podlaga za zagotavljanje sredstev je 147. člen SZ-1, ki v prvem odstavku pravi, da se sredstva za delovanja sklada zagotavlja v državnem proračunu.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

V skladu s 147. člen SZ-1 zagotoviti SSRS, da bo lahko izvajal svoj namen – zagotavljal dostopna javna najemna stanovanja ter hkrati zagotavljal dobre delovne pogoje za svoje zaposlene.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
SZ-1	Stanovanjski zakon (SZ-1)

Neposredni učinki

C8684 - Zagotavljanje dostopnih najemnih stanovanj

Prispeva k rezultatu: C5701 - Zagotavljanje pridobivanja najemnih stanovanj

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I12310 - Število zaposlenih	#NA	število	2024	52,00	2024	52,00	
					2025	55,00	

Skupine projektov

2430-13-S012 - Reševanje stanovanjske problematike

Opis skupine projektov

Skupina projektov »Reševanje stanovanjske problematike« je namenjena izvajanju ukrepov stanovanjske politike, izvajanju zakonodaje s stanovanjskega področja in izvajanju še trajajočih obveznosti in ukrepov iz prejšnjega Nacionalnega stanovanjskega programa. Gre za zagotavljanje različne pomoči za trajno rešitev stanovanjskega vprašanja različnim ciljnim skupinam (najemniki v denacionaliziranih stanovanjih, socialno ogroženi, najemniki v neprofitnih stanovanjih, javni najem stanovanj, ...).

Neposredni učinki

C8445 - Reševanje problematike denacionaliziranih stanovanj

Prispeva k rezultatu: C5701 - Zagotavljanje pridobivanja najemnih stanovanj

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I11817 - Število sklenjenih pogodb o poravnavi	#NA	število	2023	2,00	2023	2,00	
					2024	2,00	

2550-23-S001 - Zagotavljanje javnih najemnih stanovanj

Opis skupine projektov

Učinkovito zagotavljanje javnih najemnih stanovanj.

Neposredni učinki

C8640 - Pridobivanje javnih najemnih stanovanj

Prispeva k rezultatu: C5701 - Zagotavljanje pridobivanja najemnih stanovanj

Kazalniki

Cilj nima določenih kazalnikov.

2611-23-S003 - Stanovanjska dejavnost

Opis skupine projektov

Izvajali se bodo projekti, usmerjeni v naslavljanje stanovanjske problematike najbolj ranljivih skupin.

Neposredni učinki

C8447 - Oblikovanje strokovnih podlag in pogojev za oblikovanje in izvajanje stanovanjske politike

Prispeva k rezultatu: C5701 - Zagotavljanje pridobivanja najemnih stanovanj

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I11819 - Izvedene študije, analize, raziskave	#NA	število	2023	7,00	2023	7,00	
I11820 - Število izvedenih strokovnih usposabljanj, izobraževanj in strokovnih posvetov	#NA	število	2023	2,00	2023	2,00	
I11821 - Število pripravljenih predpisov	#NA	število	2023	3,00	2023	3,00	
I11822 - Število posvetovanj z deležniki	#NA	število	2023	5,00	2023	5,00	
I11823 - Število podprtih informacijskih rešitev	#NA	število	2023	1,00	2023	1,00	
I11824 - Število podprtih projektov za urejanje najemnega trga	#NA	število	2023	1,00	2023	1,00	

20 - SOCIALNA VARNOST

2001 - Urejanje sistema in podporne dejavnosti na področju socialne varnosti

200101 - Podporne dejavnosti na področju dela, družine ter socialnih zadev

Opis podprograma

Ministrstvo za solidarno prihodnost bo v okviru tega podprograma s prodajo, oddajo stvarnega premoženja, ki ga javni socialno varstveni zavodi za opravljanje svoje dejavnosti ne potrebujejo več oziroma je za opravljanje dejavnosti neprimerno, prodajo premičnin, pridobljenih iz naslova dedovanja ipd., pridobiti sredstva, ki se bodo porabila za gradnjo, obnovo in vzdrževanje socialno varstvenih zavodov. Cilj: Uspešno prodati, oddati v najem stvarno premoženje, s pridobljenimi sredstvi pa zagotoviti sredstva za gradnjo, obnovo in vzdrževanje socialno varstvenih zavodov. Sredstva so namenjena financiranju preliminarnih študij, primerjalnih analiz ter izdelavi druge predhodne dokumentacije, ki bo zagotavljala dodatno podporo pri oblikovanju gospodarnih in vzdržnih sistemskih rešitev ter pripravi programov dela ter dodatni nadzori ministrstva nad finančno zahtevnejšimi investicijskimi projekti.

Sredstva so namenjena tudi izvedbi intervencij na objektih, prodaji in zamenjavi premoženja socialnovarstvenih zavodov ter plačilom drugih stroškov, ki predstavljajo stroške izvajanja investicij v

javne zavode.

V okviru podprograma se bodo financirala preliminarne študije, primerjalne analize ter izdelave druge predhodne dokumentacije, ki bo zagotavljala dodatno podporo pri oblikovanju gospodarnih in vzdržnih sistemskih rešitev ter pripravi programov dela. Financirale se bodo tudi naloge izvajanja dodatnega nadzora ministrstva nad finančno zahtevnejšimi investicijskimi projekti, še posebej projekti, za katere se sredstva zagotavljajo iz evropskega mehanizma REACT-EU ter mehanizma načrta za okrevanje in odpornost. Cilji so: oblikovanje strateških usmeritev na področju vodenja investicij, gospodarno in učinkovito načrtovanje porabe proračunskih sredstev, zagotavljanje podlag za realizacijo investicijskih namer in zaščita javnega interesa in interesa ministrstva v izvedbenih fazah investicij. Ministrstvo zagotavlja materialne pogoje za delo, izobraževanje in strokovno usposabljanje zaposlenim ter izplačevanje plač, izplačevanje stroškov, ki izhajajo iz ZUP-a, sofinanciranje tiska in drugih projektov s področja dela ministrstva, seznanjanje javnosti s pravicami s področja socialne varnosti, izvedbo raziskovalnih in razvojnih projektov zunanjih izvajalcev, ki služijo kot podlaga za pripravo sistemskih rešitev.

Ukrepi

2611-22-0900 - Analize na področju institucionalnega varstva

Opis ukrepa

Sredstva bodo namenjena financiranju preliminarne študij, primerjalnih analiz ter izdelavi druge predhodne dokumentacije, ki bo zagotavljala dodatno podporo pri oblikovanju gospodarnih in vzdržnih sistemskih rešitev ter pripravi programov dela. Financirale se bodo tudi naloge izvajanja dodatnega nadzora ministrstva nad finančno zahtevnejšimi investicijskimi projekti, še posebej projekti, za katere se sredstva zagotavljajo iz evropskega mehanizma REACT-EU ter mehanizma načrta za okrevanje in odpornost. Cilji ukrepa so: oblikovanje strateških usmeritev na področju vodenja investicij, gospodarno in učinkovito načrtovanje porabe proračunskih sredstev, zagotavljanje podlag za realizacijo investicijskih namer in zaščita javnega interesa in interesa ministrstva v izvedbenih fazah investicij. Pravne podlage: 6. in 58. člen Zakona o dolgotrajni oskrbi (Uradni list RS, št. 196/21); 16., 43. in 98. člen Zakona o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07 - uradno prečiščeno besedilo, 23/07 - popr., 41/07 - popr., 61/10 - ZSVarPre, 62/10 - ZUPJS, 57/12, 39/16, 52/16 - ZPPreb-1, 15/17 - DZ, 29/17, 54/17, 21/18 - ZNOrg, 31/18 - ZOA-A, 28/19, 189/20 - ZFRO in 196/21 - ZDOsk).

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Realizacija iz preteklega leta, število predvidenih študij, analiz, dodatnih nadzorov in zakonske podlage.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
ZDOsk	Zakon o dolgotrajni oskrbi
ZSV-UPB2	Zakon o socialnem varstvu (uradno prečiščeno besedilo) (ZSV-UPB2)

Neposredni učinki

C8166 - Izdelava študij, analiz, dodatnih nadzorov

Prispeva k rezultatu: C1962 - Izveden projekt e-sociale

Izdelava študij, analiz, opravljanje dodatnih nadzorov.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I11362 - Izdelane študije, opravljene analize in dodatni nadzori	#NA	Število	2022	20,00	2023	20,00	
					2024	15,00	
					2025	10,00	
					2026	10,00	

2720-23-0003 - Zagotavljanje pogojev za delo MSP

Opis ukrepa

Ministrstvo za solidarno prihodnost izvaja strokovne, podporne, operativne in tehnične naloge na naslednjih področjih: - organizacija dela ministrstva in izvajanje njegovih temeljnih nalog, - strateško načrtovanje in programiranje dela, - proračun in finance, - upravljanje kadrovskega virov, - investicije, - materialno poslovanje in z njim povezano zagotavljanje ustreznih delovnih pogojev zaposlenih, - zagotavljanje pogojev za kakovostno obravnavo uporabnikov storitev ministrstva, - poslovanje z dokumentarnim gradivom, - informatizacija delovnih procesov. Ministrstvo v okviru tega podprograma koordinira in financira aktivnosti in obveznosti, ki izhajajo iz različnih oblik mednarodnega sodelovanja. Sredstva so namenjena za službene poti v tujino, stroške dela delegacij v povezavi s sklepanjem bilateralnih sporazumov z delovnega področja ministrstva, uradne in delovne obiske ministra, državnega sekretarja in direktorjev direktoratskih, tolmačenjem in prevajanjem strokovnih tekstov s področja dela ministrstva, organizacijo konferenc in seminarjev.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Makroekonomska izhodišča, gibanje števila zaposlenih, zakonske podlage.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
OZ	Obligacijski zakonik (OZ)
ZIPRS2324	Zakon o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2023 in 2024 (ZIPRS2324)
ZJF	Zakon o javnih financah (ZJF)
ZJN-2	Zakon o javnem naročanju (ZJN-2)
ZUJF	Zakon za uravnoteženje javnih financ (ZUJF)

Neposredni učinki

C8442 - Zagotavljanje mednarodnega in EU delovanja ministrstva

Prispeva k rezultatu: C8341 - Zagotavljanje enakih možnosti, kakovostne storitve in socialne vključenosti

Opis cilja

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
----------	-----	----	-----------	------------	------	---------------	---------------

I11810 - Število letalskih vozovnic	#NA	število	2023	110,00	2023	110,00	
					2024	39,00	
					2025	39,00	
I11811 - Število opravljenih prevajalskih strani	#NA	število	2023	200,00	2023	200,00	
					2024	200,00	
					2025	200,00	
I11812 - Število opravljenih službenih poti	#NA	število	2023	110,00	2023	110,00	
					2024	21,00	
					2025	21,00	

2720-24-0001 - Promocija zdravja na delovnem mestu

Opis ukrepa

Promocija varnosti in zdravja pri delu so sistematične ciljne aktivnosti in ukrepi, ki jih delodajalec v skladu z Zakonom o varnosti in zdravju pri delu izvaja z namenom ohranjanja in krepitve telesnega in duševnega zdravja zaposlenih. Največji delež zaposlenih na MSP delo opravlja v pisarnah, pri čemer je prisotno dolgotrajno sedenje, ki lahko negativno vpliva na zdravje in tako bistveno vpliva na nastanek in potek bolezni mišično-kostnega sistema in vezivnega tkiva. Zato se bodo izvajali razni ukrepi, usmerjeni v ustrezno ergonomsko ureditev delovnega mesta, za vzpodbujanje telesne aktivnosti, gibanja in razgibavanja (npr. aktivni odmor, organizirana vadba izven delovnega časa) ter razna izobraževanja in usposabljanja za zdrav način življenja in dela v skladu s sprejetim načrtom Promocije zdravja. Cilj promocije varnosti in zdravja pri delu je znižanje bolniških odsotnosti zaposlenih in krepitev telesnega in duševnega zdravja zaposlenih s pomočjo ukrepov, določenih v načrtu Promocije zdravja.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Makroekonomska izhodišča, gibanje števila zaposlenih, zakonske podlage.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
ZVZD-1	Zakon o varnosti in zdravju pri delu (ZVZD-1)

Neposredni učinki

C8686 - Znižanje bolniških odsotnosti

Prispeva k rezultatu: C8685 - Zagotavljanje varnosti in zdravja pri delu na MSP

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I12295 - Št. dni bolniških odsotnosti	#NA	število	2024	6,10	2024	6,10	
					2025	6,05	
					2026	6,00	

Skupine projektov

2611-11-S024 - Intervencije v SV, prodaja in zamenjava premoženja

Opis skupine projektov

Sredstva so namenjena za intervencije v socialnem varstvu, ki so posledica nepredvidenih dogodkov, kot npr. poplave, prodaje in zamenjave premoženja socialno varstvenih zavodov ter stvarnega premoženja, ki predstavljajo obremenitve s stavbno ali služnostno pravico in plačila drugih stroškov, ki predstavljajo stroške izvajanja investicij v javne zavode.

Neposredni učinki

C6025 - Prodaja in zamenjava premoženja

Prispeva k rezultatu: C5869 - Spodbujanje kakovosti in inovativnosti na področju socialnega varstva

Odprodati in zamenjati objekte, ki so prazni in niso primerni za opravljanje dejavnosti javnih zavodov.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I06391 - Število prodanih in zamenjanih objektov	#NA	Število	2010	1,00	2016	1,00	0,00
					2017	1,00	1,00
					2018	1,00	0,00
					2019	1,00	1,00
					2020	1,00	0,00
					2021	1,00	0,00
					2022	1,00	0,00
					2023	1,00	
					2024	1,00	
					2025	1,00	
					2026	1,00	

C6026 - Odprava poškodb na objektih ali opremi

Prispeva k rezultatu: C5869 - Spodbujanje kakovosti in inovativnosti na področju socialnega varstva

Izvedba intervencij na objektih in opremi zaradi nepredvidenih dogodkov s ciljem preprečitve nadaljnje škode.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I06392 - Število intervencij	#NA	Število	2010	2,00	2016	1,00	1,00
					2017	1,00	2,00
					2018	1,00	4,00
					2019	2,00	4,00
					2020	0,00	0,00
					2021	2,00	0,00

					2022	2,00	0,00
					2023	2,00	
					2024	2,00	
					2025	2,00	
					2026	2,00	

C6027 - Izvajanje predhodnih analiz, plačila notarskih storitev, mnenj sodnih izvedencev

Prispeva k rezultatu: C1963 - Izvedene strokovne podlage, analize, evalvacije

Izvajanje predhodnih analiz, plačila notarskih storitev, mnenj sodnih izvedencev.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I06393 - Opravljene analize, notarske storitve, mnenja sodnih izvedencev	#NA	Število	2010	15,00	2016	6,00	6,00
					2017	6,00	6,00
					2018	6,00	6,00
					2019	6,00	7,00
					2020	6,00	4,00
					2021	6,00	4,00
					2022	6,00	8,00
					2023	6,00	
					2024	6,00	
					2025	6,00	
					2026	6,00	

2720-23-S001 - Investicijsko delovanje MSP

Opis skupine projektov

Sredstva je potrebno zagotoviti za zagotavljanje računalniškega okolja ministrstva, dela računalniške opreme in informacijske podpore za zaposlene na ministrstvu pri izvajanju temeljnih nalog ministrstva in drugih projektov, ki niso del skupnih funkcij državne uprave in niso del centralizacije državne informatike. Sredstva je potrebno zagotoviti tudi za nakupe službenih vozil, novih mobilnih aparatov in druge opreme, ki je potrebna za nemoteno delovanje ministrstva.

Neposredni učinki

C8422 - Zagotavljanje optimalnih pogojev za delo

Prispeva k rezultatu: C8341 - Zagotavljanje enakih možnosti, kakovostne storitve in socialne vključenosti

Opis cilja

Kazalniki

Cilj nima določnih kazalnikov.

2720-23-S002 - Program EKP 2021-2027 - TP 21-27

Opis skupine projektov

Po Programu kohezijske politike v Sloveniji za obdobje 2021-2027 je določeno, da Sloveniji pripada v delu sredstev ESS+ 5%-ni pavšal na realizirano višino upravičenih strokov po projektih in zahtevkih do EK. Skupna projektov zajema projekte za planirana sredstva sredstev tehnične podpore v delu stroškov za tekoče izdatke za blago in storitve, kot določeno na tem evidenčnem projektu.

Neposredni učinki

C8458 - Zagotavljanje podpornih dejavnosti

Prispeva k rezultatu: C8341 - Zagotavljanje enakih možnosti, kakovostne storitve in socialne vključenosti

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I11832 - Aktivnosti TP EKP 21-27	#NA	število	2023	4,00	2023	4,00	
					2024	4,00	
					2025	4,00	
					2026	4,00	

20 - SOCIALNA VARNOST

2001 - Urejanje sistema in podporne dejavnosti na področju socialne varnosti

200102 - Dejavnost zunanjih izvajalcev na področju socialnega varstva

Opis podprograma

V okviru podprograma Ministrstvo sodeluje z naslednjimi zunanjimi izvajalci: Socialno zbornico Slovenije in Inštitutom Republike Slovenije za socialno varstvo.

Socialna zbornica Slovenije, poleg izvajanja zakonsko določenih javnih pooblastil, zagotavlja tudi strokovna usposabljanja delavcev socialnega varstva, dodatna izobraževanja s področja dolgotrajne oskrbe, zagotavljanja zdrave prehrane in izvajanja telesne dejavnosti v domovih za starejše.

Inštitut Republike Slovenije za socialno varstvo, poleg izvajanja zakonsko določenih javnih pooblastil, zagotavlja tudi pomoč pri pripravi strateških dokumentov in zakonskih aktov, razvijanju področja deinstitucionalizacije (podpora v skupnosti in v institucijah, priprava akcijskih načrtov, implementacija strategije, itd.) in dolgotrajne oskrbe (priprava in spremljanje nacionalnega programa dolgotrajne oskrbe, izdelava metodologije za spremljanje, strokovna podpora pri vzpostavitvi vstopne točke, itd.) izvedbe izobraževanj zaposlenih, spremljanje izvajanja dela varovanih oddelkov socialnovarstvenih zavodov in pomoč ter samostojno izvajanje kohezijskih projektov.

Aktivnosti na področju gerontologije in medgeneracijskega sožitja

Na področju medgeneracijskega sodelovanja in dolgožive družbe bomo vodili različne aktivnosti. Sodelovali in sofinancirali bomo Festival za 3. življenjsko obdobje (največja tovrstna prireditev za starejše v Evropi, ki je posvečena aktivnemu staranju, izboljšanju kakovosti življenja starejših in uresničevanju solidarnosti med generacijami) in Dneve medgeneracijskega sožitja, ki jih organizira Zveza društev upokojencev Slovenije v sodelovanju z Medgeneracijsko koalicijo Slovenije. Namen dogodka je promocija pozitivne podobe staranja in medgeneracijskega sožitja. Pomembno je odpiranje vsebin, ki zadevajo vse generacije, kar je še toliko aktualnejše v luči naraščanja deleža starejših in s tem izrazitejše potrebe po medgeneracijski solidarnosti na mnogih področjih.

Povečana potreba po sredstvih je posledica nameravanih aktivnosti novoustanovljenega sektorja za dolgoživo družbo, čemur bomo v prihodnjih dveh letih dali večji poudarek.

Ukrepi

2611-11-0074 - Spodbujanje medgeneracijskega sodelovanja

Opis ukrepa

Sredstva so namenjena financiranju ključnih aktivnosti novoustanovljenega sektorja za dolgoživo družbo na MSP. Gre za področja pravic starejših, prepoznavanja in preprečevanja vseh oblik starizma, nasilja nad starejšimi, osamljenosti, za pridobivanje podatkov o nasilju, ozaveščanju javnosti o pozitivnih podobah staranja in starejših ter spodbujanje medgeneracijskega sodelovanja, kot priporočenega načina za preseganje starizma. Vlada RS je leta 2017 sprejela Strategijo dolgožive družbe, ki predstavlja vsebinski okvir za spoprijemanje z izzivi dolgožive družbe. Strategija je pripravljena v skladu z osnovnimi usmeritvami Združenih narodov in upošteva vseživljenjski vidik, in sicer, da je staranje vseživljenjski proces in ne zgolj stvar starejših ljudi. S strategijo smo dobili okvir za organizirano in sistematično odzivanje na izzive dolgožive družbe. Z uresničevanjem strategije želi vlada prispevati k temu, da spremenjena razmerja med prebivalstvom ne bi bila vzrok za težave v različnih segmentih družbe, motnje v delovanju socialne države ali celo za konflikte med generacijami. Na podlagi usmeritev strategije se po posameznih resorjih pripravijo akcijski načrti. Zadnji akcijski načrt se je iztekel konec leta 2022, za pripravo novega je zadolženo Ministrstvo za solidarno prihodnost.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Makroekonomska izhodišča, gibanje števila upravičencev, zakonske podlage.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
ZSV	Zakon o socialnem varstvu (ZSV)
ZSV-UPB1	Zakon o socialnem varstvu (uradno prečiščeno besedilo) (ZSV-UPB1)
ZSV-UPB2	Zakon o socialnem varstvu (uradno prečiščeno besedilo) (ZSV-UPB2)

Neposredni učinki

C8019 - Izboljšanje socialne vključenosti upokoјencev in delovnih invalidov

Prispeva k rezultatu: C5868 - Dvig izobrazbene ravni na področju socialnega varstva

Zagotovitev socialne vključenosti upokoјencev in delovnih invalidov, ohranjanja in krepitev zdravja ter promocije zdravega življenjskega sloga skozi programe športno-rekreativnih dejavnosti in udeјstvovanja upokoјencev in delovnih invalidov na kulturnem področju preko sofinanciranja programov, ki jih organizirajo organizacije upokoјencev in delovnih invalidov ter so namenjeni rekreativnim, športnim in kulturnim dejavnostim svojih članov.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I11067 - Število organizacij, ki se jim sofinancirajo programi	#NA	število prejemnikov	2022	5,00	2022	5,00	0,00
					2023	5,00	

						2024	5,00	
						2025	5,00	

C5913 - Razvoj in pospeševanje programov medgeneracijskega sodelovanja in sožitja

Prispeva k rezultatu: C5869 - Spodbujanje kakovosti in inovativnosti na področju socialnega varstva

Razvoj in pospeševanje programov medgeneracijskega sodelovanja in sožitja; skrb za boljšo socialno vključenost starejših.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I06199 - Število projektov in nalog	#NA	Število	2010	6,00	2016	2,00	4,00
					2017	2,00	1,00
					2018	2,00	0,00
					2019	1,00	0,00
					2020	1,00	0,00
					2021	1,00	4,00
					2022	2,00	2,00
					2023	2,00	
					2024	2,00	
					2025	2,00	

20 - SOCIALNA VARNOST

2003 - Socialno varstvene storitve

200302 - Varstveno delovni centri

Opis podprograma

Sredstva se namenljajo varstveno delovnim centrom za izvajanje storitve vodenja, varstva in zaposlitve pod posebnimi pogoji, ki jo v okviru javne mreže izvajajo javni socialno varstveni zavodi in druge pravne in fizične osebe, ki pridobijo koncesijo na javnem razpisu. V varstveno delovne centre so vključene odrasle osebe z zmerno, težjo in težko motnjo v duševnem in telesnem razvoju. V okviru storitve vodenja, varstva in zaposlitve pod posebnimi pogoji se izvajajo oblike dela, ki omogočajo delovno okupacijo oseb, ki so nezmožne za samostojno življenje in delo ter potrebujejo pomoč pri oskrbi. Uporabnikom se zagotavlja osnovna oskrba, ki zajema namestitve, prehrano, tehnično oskrbo in prevoze, ter socialna oskrba. Podlaga za izvajanje storitve je oblikovanje individualnega dogovora o izvajanju storitve. Pri storitvi se upoštevajo načela individualizacije, multidisciplinarnosti, celostne obravnave, avtonomnosti in možnosti izbire. Sredstva so namenjena nakupu prostorov, gradnji novih prostorov ter nakupu opreme za delovanje varstveno delovnih centrov.

Ukrepi

2611-11-0028 - Izvajanje dejavnosti varstveno-delovnih centrov

Opis ukrepa

V varstveno delovne centre so vključene odrasle osebe z zmerno, težjo in težko motnjo v duševnem in telesnem razvoju. Uporabnikom se zagotavlja osnovna oskrba, ki zajema namestitve, prehrano, tehnično oskrbo in prevoze ter socialna oskrba. Pri storitvi se upoštevajo načela individualizacije, multidisciplinarnosti, celovitosti obravnave, aktivnosti, avtonomnosti in možnosti izbire.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Realizacija preteklega leta, makroekonomska izhodišča, gibanje števila upravičencev, zakonske podlage.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
ZDVDTP	Zakon o družbenem varstvu duševno in telesno prizadetih oseb (ZDVDTP)
ZSV	Zakon o socialnem varstvu (ZSV)
ZSV-UPB1	Zakon o socialnem varstvu (uradno prečiščeno besedilo) (ZSV-UPB1)
ZSV-UPB2	Zakon o socialnem varstvu (uradno prečiščeno besedilo) (ZSV-UPB2)

Neposredni učinki

C0702 - Izvajanje storitve vodenja, varstva ter zaposlitve pod posebnimi pogoji odraslih invalidnih oseb (javni zavodi in koncesije)

Prispeva k rezultatu: C1934 - Povečanje kapacitet Varstveno delovnih centrov

Izvajanje storitev vodenja, varstva in zaposlitev pod posebnimi pogoji, ki jo v okviru javne mreže izvajajo javni zavodi in zasebni zavodi z ustrežno koncesijo.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I001650 - Število vključitev v VDC	#NA	Število	2010	3.076,00	2016	3.319,00	3.426,00
					2017	3.419,00	3.488,00
					2018	3.542,00	3.500,00
					2019	3.802,00	3.692,00
					2020	3.737,00	3.611,00
					2021	3.887,00	3.692,00
					2022	3.734,00	3.734,00
					2023	3.830,00	
					2024	3.926,00	
					2025	4.021,00	
					2026	4.117,00	

Skupine projektov

2611-13-S001 - Poslovni prostori in oprema CSD, VDC, ZU in vozila

Opis skupine projektov

Sredstva so namenjena za nakup prostorov, gradnjo novih prostorov ter dobavo in montažo opreme za delovanje Centrov za socialno delo, Varstveno delovnih centrov in Zavodov za usposabljanje.

Neposredni učinki

C6461 - Boljši delovni pogoji za zaposlene in uporabnike storitev za socialno varstvene zavode

Prispeva k rezultatu: C1934 - Povečanje kapacitet Varstveno delovnih centrov

Novogradnje, adaptacije, rekonstrukcije in oprema za zagotovitev nadomestnih in novih kapacitet za uporabnike storitev ter zaposlenih za potrebe socialno varstvenih zavodov.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I07548 - Nadomestne in nove kapacitete	#NA	število	2013	60,00	2016	40,00	0,00
					2017	40,00	30,00
					2018	20,00	4,00
					2019	3,00	3,00
					2020	2,00	1,00
					2021	7,00	3,00
					2022	7,00	7,00
					2023	5,00	
					2024	5,00	
					2025	2,00	
					2026	2,00	

2611-13-S008 - Nadomeščanje OS

Opis skupine projektov

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti zagotavlja posrednim proračunskim uporabnikom – javnim zavodom po Zakonu o socialnem varstvu sredstva za delovanje iz državnega proračuna na podlagi sklenjenih letnih pogodb. Letno so opredeljena tudi sredstva za nadomeščanje osnovnih sredstev. Gre za minimalna sredstva, določena v nominalnem znesku na zaposlenega ali na varovanca pri posrednem proračunskem uporabniku, ki nadomeščajo sredstva amortizacije v minimalnem obsegu. Sredstva pomenijo minimalno nadomestilo sredstev amortizacije (manj kot tretjino izkazanega obračuna letne amortizacije zavodov), s katerimi ustanovitelj zagotavlja minimalna sredstva za najnujnejše tekoče nadomeščanje osnovnih sredstev posrednega proračunskega uporabnika glede na potrebe posameznega zavoda (npr. zamenjava dotrajanih stolov, nabava novih). Nabava osnovnih sredstev je vključena v finančni načrt posrednega uporabnika. Javni zavodi, ki se v pretežnem delu financirajo iz državnega proračuna, so na podlagi 26. člena Zakona o javnih financah zavezani, da sprejmejo finančne načrte na podlagi izhodišč, ki veljajo za pripravo državnega proračuna v roku 60 dni po sprejetju državnega proračuna. Finančni načrti med drugim vsebujejo tudi načrt nabav in planirane porabe sredstev za nadomeščanje osnovnih sredstev. O sprejemu finančnih načrtov in s tem nabavi oz. porabi sredstev odloča organ upravljanja posameznega zavoda.

Neposredni učinki

C6466 - Zagotavljanje pogojev za delovanje in izvajanje storitev izvajalcev socialno varstvene dejavnosti

Prispeva k rezultatu: C1934 - Povečanje kapacitet Varstveno delovnih centrov

Zagotavljanje pogojev za nemoteno delovanje in izvajanje storitev izvajalcev socialno varstvene dejavnosti.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
----------	-----	----	-----------	------------	------	---------------	---------------

I07560 - Vključeni uporabniki v storitve CUDV, javni zavodi VDC in koncesije VDC	#NA št.	2013	3.566,00	2016	3.566,00	3.837,00
				2017	3.832,00	3.880,00
				2018	3.930,00	3.880,00
				2019	4.439,00	4.089,00
				2020	3.737,00	3.999,00
				2021	3.887,00	4.499,00
				2022	4.392,00	4.392,00
				2023	4.466,00	
				2024	4.540,00	
				2025	4.614,00	
I07561 - Zaposleni v CSD in KC	#NA št.	2013	1.284,05	2016	1.284,05	1.264,00
				2017	1.246,00	1.321,00
				2018	1.332,00	1.352,00
				2019	1.452,20	1.444,00
				2020	1.452,20	1.444,00
				2021	1.452,20	1.444,00
				2022	1.567,06	1.567,06
				2023	1.576,06	
				2024	1.576,06	
				2025	1.576,06	
2026	1.576,06					

20 - SOCIALNA VARNOST

2003 - Socialno varstvene storitve

200303 - Zavodi za usposabljanje

Opis podprograma

Storitev institucionalnega varstva je namenjena otrokom, mladostnikom in osebam do 26. leta starosti z zmerno, težjo in težko motnjo v duševnem in telesnem razvoju, ki so na podlagi strokovnega mnenja komisije usmerjeni v posebni program vzgoje in izobraževanja. Storitve se izvajajo v centrih za usposabljanje, delo in varstvo v RS. Vključuje izvajanje programa socialnega varstva, posebnega programa vzgoje in izobraževanja in zdravstvenega varstva. Institucionalno varstvo otrok s posebnimi potrebami vključuje izvajanje in nadaljnji razvoj vseh oblik pomoči v zavodu ali drugih organiziranih oblikah, s katerimi se upravičencem nadomeščajo ali dopolnjujejo funkcije doma in lastne družine. Sredstva so namenjena gradnji in nakupu opreme za prostore, namenjene bivanju in usposabljanju varovancev s posebnimi potrebami.

Ukrepi

2611-11-0029 - Institucionalno varstvo v zavodu za usposabljanje

Opis ukrepa

Sredstva so namenjena kritju izvajanja storitve institucionalnega varstva otrok, mladostnikov in oseb do 26. leta starosti z zmerno, težjo in težko motnjo v duševnem in telesnem razvoju, nameščenih v centrih za usposabljanje, delo in varstvo. Gre za strokovno vodeno in organizirano socialno varstveno storitev, namenjeno otrokom z motnjami v duševnem razvoju, katerim je s to obliko pomoči možno delno ali v celoti nadomestiti ali dopolniti funkcijo doma in lastne družine.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Realizacija preteklega leta, makroekonomska izhodišča, gibanje števila upravičencev, zakonske podlage.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
ZDVDTP	Zakon o družbenem varstvu duševno in telesno prizadetih oseb (ZDVDTP)
ZOFVI	Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI)
ZOsn	Zakon o osnovni šoli (ZOsn)
ZSV	Zakon o socialnem varstvu (ZSV)
ZSV-UPB1	Zakon o socialnem varstvu (uradno prečiščeno besedilo) (ZSV-UPB1)
ZSV-UPB2	Zakon o socialnem varstvu (uradno prečiščeno besedilo) (ZSV-UPB2)
ZUOPP	Zakon o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami (ZUOPP)

Neposredni učinki

C0703 - Institucionalno varstvo otrok, mladostnikov in oseb do 26. leta starosti z zmerno, težjo in težko motnjo v duševnem in telesnem razvoju

Prispeva k rezultatu: C1932 - Institucionalno varstvo otrok s posebnimi potrebami

Izvajanje storitve institucionalnega varstva otrok, mladostnikov in oseb do 26. leta starosti z zmerno, težjo in težko motnjo v duševnem in telesnem razvoju, nameščenih v centrih za usposabljanje, delo in varstvo.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I001651 - Število otrok v institucionalnem varstvu v zavodih za usposabljanje	#NA	Število	2010	492,00	2016	430,00	411,00
					2017	406,00	392,00
					2018	406,00	380,00
					2019	407,00	397,00
					2020	402,00	388,00
					2021	405,00	410,00
					2022	405,00	393,00
					2023	415,00	
					2024	425,00	
					2025	425,00	

Skupine projektov

2611-11-S023 - Investicije in oprema ZU

Opis skupine projektov

Sredstva v projektih so namenjena gradnji in opreми za poslovne prostore, ki so namenjeni bivanju in usposabljanju varovancev s posebnimi potrebami.

Neposredni učinki

C6017 - Poslovni prostori in oprema zavodov za usposabljanje

Prispeva k rezultatu: C1932 - Institucionalno varstvo otrok s posebnimi potrebami

Gradnja, prilagoditev in oprema objektov, namenjenih bivanju in usposabljanju varovancev s posebnimi potrebami.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I06382 - Izgradnja objekta, prilagojen prizadetim otrokom	#NA	Število	2010	1,00	2016	1,00	0,00
					2017	1,00	1,00
					2018	1,00	1,00
					2019	1,00	1,00
					2020	2,00	2,00
					2021	3,00	3,00
					2022	4,00	7,00
					2023	6,00	
					2024	4,00	
					2025	2,00	
					2026	2,00	

20 - SOCIALNA VARNOST

2004 - Programi socialnega varstva in izenačevanje možnosti za invalide

200401 - Programi socialnega varstva

Opis podprograma

V podprogramu Ministrstvo za solidarno prihodnost namenja sredstva za novogradnje, nakupe objektov, adaptacije in rekonstrukcije ter opremo bivalnih prostorov za izvajanje programov na področju duševnega zdravja ter izvajanje terapevtskih dejavnosti zdravljenih odvisnikov od prepovedanih substanc. Zagotavljajo se sredstva za pripravo analiz, študij ter organiziranju dogodkov v domačih in mednarodnih projektih na področju socialnega vključevanja oziroma ključnih aktivnosti sektorja za dolgoživo družbo v nastajanju na Ministrstvu za solidarno prihodnost.

Ukrepi

2611-11-0031 - Projekti socialnega vključevanja

Opis ukrepa

Sredstva za projekte socialnega vključevanja so namenjena pripravi analiz, študij ter organiziranju dogodkov v domačih in mednarodnih projektih na področju socialnega vključevanja, predvsem s področja pravic starejših, prepoznavanja in preprečevanja vseh oblik starizma, nasilja nad starejšimi, osamljenosti, za pridobivanja podatkov o nasilju, ozaveščanje javnosti o pozitivnih podobah staranja in starejših ter spodbujanje medgeneracijskega sodelovanja, kot priporočenega načina za preseganje starizma.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Realizacija preteklega leta, makroekonomska izhodišča, gibanje števila upravičencev, zakonske podlage.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
ZSV	Zakon o socialnem varstvu (ZSV)
ZSVarPre	Zakon o socialno varstvenih prejemkih (ZSVarPre)
ZSV-UPB2	Zakon o socialnem varstvu (uradno prečiščeno besedilo) (ZSV-UPB2)

Neposredni učinki

C0705 - Projekti socialnega vključevanja

Prispeva k rezultatu: C1937 - Povečanje kapacitet programov socialnega varstva

Analize, študije in razvoj kazalnikov v okviru Odprte metode koordinacije na področju socialne zaščite in socialnega vključevanja; izmenjava primerov dobre prakse o politikah in inovativnih pristopih ter posledično spodbujanje vzajemnega učenja (med EU državami) v okviru strategije socialne zaščite in vključevanja.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I06190 - Število seminarjev izmenjave primerov dobre prakse	#NA	Število	2010	3,00	2016	2,00	1,00
					2017	2,00	1,00
					2018	1,00	0,00
					2019	0,00	0,00
					2020	0,00	0,00
					2021	0,00	0,00
					2022	1,00	0,00
					2023	1,00	
					2024	1,00	
					2025	1,00	
I001653 - Število inovativnih projektov socialnega vključevanja	#NA	Število	2010	5,00	2016	1,00	0,00
					2017	1,00	0,00
					2018	1,00	0,00
					2019	1,00	0,00
					2020	1,00	0,00
					2021	1,00	0,00
					2022	1,00	0,00
					2023	1,00	
					2024	1,00	
					2025	1,00	

Skupine projektov

2611-11-S019 - Vzpostavitev prostorov za izvajanje programov SV

Opis skupine projektov

Novogradnje, nakupi objektov, adaptacije in rekonstrukcije ter oprema bivalnih prostorov za izvajanje programov na področju duševnega zdravja ter izvajanje terapevtskih dejavnosti zdravljenih odvisnikov od prepovedanih substanc.

Neposredni učinki

C6028 - Izboljšanje bivalnih prostorov na področju duševnega zdravja

Prispeva k rezultatu: C1937 - Povečanje kapacitet programov socialnega varstva

Povečanje kapacitet bivalnih prostorov in izboljšanje bivalnega okolja na področju duševnega zdravja.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I06394 - Število adaptacij in nakupov	#NA	Število	2010	1,00	2016	2,00	1,00
					2017	2,00	0,00
					2018	1,00	0,00
					2019	1,00	1,00
					2020	1,00	1,00
					2021	1,00	1,00
					2022	1,00	1,00
					2023	1,00	
					2024	1,00	
					2025	1,00	
					2026	1,00	

C6029 - Obnova obstoječih prostorov in nakup prostorov za izvajanje terapevtskih dejavnosti zdravljenih odvisnikov od prepovedanih substanc

Prispeva k rezultatu: C1937 - Povečanje kapacitet programov socialnega varstva

Izboljšanje pogojev za izvajanje terapevtskih dejavnosti zdravljenih odvisnikov od prepovedanih substanc.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I06395 - Število obnov in nakupov prostorov	#NA	Število	2010	1,00	2016	1,00	1,00
					2017	1,00	0,00
					2018	1,00	2,00
					2019	1,00	1,00
					2020	1,00	0,00
					2021	1,00	1,00
					2022	1,00	2,00

					2023	1,00	
					2024	1,00	
					2025	1,00	
					2026	1,00	

20 - SOCIALNA VARNOST

2008 - Dolgotrajna oskrba

200801 - Dolgotrajna oskrba

Opis podprograma

V letu 2024 so sredstva iz naslova dolgotrajne oskrbe (v nadaljnjem besedilu: DO) namenjena predvsem vzpostavitvi vstopnih točk v okviru centrov za socialno delo in zaposlovanju ustreznega števila kadra za delo na vstopnih točkah. Ravno tako z nalogami nadaljuje ZZZS, ki ni več pristojen za vzpostavitev vstopnih točk, a še vedno ostaja zadolžen za številne druge naloge, kot npr. blagajna za DO, plačilo storitev izvajalcem itn. Leta 2024 se vzpostavlja prva pravica do DO, in sicer: oskrbovalec družinskega člana.

Zagotoviti je potrebno tudi sredstva vezana na izplačilo dohodka družinskim pomočnikom na podlagi ZSV za mesec december 2023 z datumom izplačila v letu 2024.

Novi predlog Zakona o dolgotrajni oskrbi ravno tako ohranja tudi določbo, zapisano v 127. členu, na podlagi katere se bodo, zaradi dodatnega zamika začetka izvajanja zakona, proračunska sredstva izvajalcem zagotavljala do začetka izvajanja, tj. konkretno oskrba v instituciji s pričetkom s 1. 12. 2025.

V okviru tega podprograma se izvajajo javna pooblastila Skupnosti socialnih zavodov Slovenije in sicer: vzpostavitev in vodenje enotnega informacijskega sistema, vzpostavitev, vodenje, vzdrževanje in nadzorovanje centralne zbirke podatkov s področja delovanja skupnosti, načrtovanje in izvajanje izobraževanja ter določanju podrobnejših standardov za izvajanje posameznih vrst oskrbe. Sredstva so namenjena investicijskemu vzdrževanju, gradnji, adaptaciji, rekonstrukciji in opremljenosti posebnih socialnovarstvenih zavodov in domov za starejše.

Ukrepi

2611-11-0063 - Izvajanje enovitega sistema dolgotrajne oskrbe

Opis ukrepa

Sredstva so namenjena vzpostavitvi delovanja vstopnih točk za dolgotrajno oskrbo, za delovanje ZZZS na področju dolgotrajne oskrbe, za plačilo storitev izvajalcem DO in za kritje stroška izvajanja pravice do oskrbovalca družinskega člana in družinskega pomočnika za december 2023. Sredstva so namenjena tudi izvajanju javnih pooblastil Skupnosti socialnih zavodov Slovenije in sicer vzpostavi in vodi enotni informacijski sistem, vzpostavi, vodi, vzdržuje in nadzoruje centralno zbirko podatkov s področja delovanja skupnosti, načrtuje in izvaja izobraževanje ter predlaga podrobnejše standarde za izvajanje posameznih vrst oskrbe.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Realizacija iz preteklega leta, makroekonomska izhodišča, gibanje števila upravičencev, zakonske podlage.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
--------	-------

ZJF	Zakon o javnih financah (ZJF)
ZSV	Zakon o socialnem varstvu (ZSV)
ZSV-UPB1	Zakon o socialnem varstvu (uradno prečiščeno besedilo) (ZSV-UPB1)
ZSV-UPB2	Zakon o socialnem varstvu (uradno prečiščeno besedilo) (ZSV-UPB2)

Neposredni učinki

C0737 - Investicije, investicijsko vzdrževanje in oprema

Prispeva k rezultatu: C1957 - Širjenje mreže kapacitet za dnevno in celodnevno institucionalno varstvo

Priprava in izvedba razpisov za potrebe koncesij na področju institucionalnega varstva; zagotavljanje informacijske podpore za učinkovito izvajanje institucionalne dolgotrajne oskrbe; vlaganja v posodobitev infrastrukture izvajalskih organizacij, vključno s sodelovanjem pri črpanju namenskih virov EU in R Slovenije; priprava in sprejemanje podzakonskih aktov, ki urejajo področje.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I06221 - Število vlog za vključitev v domove za starejše	#NA	Število	2010	5.000,00	2016	4.000,00	6.205,00
					2017	3.500,00	7.087,00
					2018	4.000,00	5.000,00
					2019	6.000,00	11.789,00
					2020	10.000,00	12.900,00
					2021	12.000,00	12.112,00
					2022	13.500,00	30.862,00
					2023	14.000,00	
					2024	14.000,00	
					2025	12.000,00	
I06223 - Regijska pokritost mest v institucionalnem varstvu nad 65 let	#NA	%	2010	95,00	2016	98,30	98,00
					2017	98,30	98,30
					2018	98,30	98,30
					2019	98,30	98,30
					2020	93,50	98,30
					2021	93,00	98,30
					2022	93,00	91,57
					2023	93,00	
					2024	100,00	
					2025	100,00	
I06224 - Čakalna doba po mesecih za vključitev v institucionalno dolgotrajno oskrbo	#NA	Število	2010	4,00	2016	1,00	1,50
					2017	2,00	7,00
					2018	2,00	5,00
					2019	5,00	
					2020	7,00	3,00
					2021	8,00	9,00

					2022	8,00	9,00
					2023	8,00	
					2024	7,00	
					2025	6,00	
					2026	5,00	
I06225 - Delež zasebnih izdatkov za dolgotrajno oskrbo	#NA	%	2010	24,40	2016	25,00	0,00
					2017	25,00	25,00
					2018	25,00	25,00
					2019	25,00	25,00
					2020	25,00	25,00
					2021	25,00	25,00
					2022	25,00	25,00
					2023	25,00	
					2024	25,00	
					2025	25,00	
					2026	25,00	
I06226 - Delež javnih izdatkov za dolgotrajno oskrbo	#NA	%	2010	75,40	2016	75,00	0,00
					2017	75,00	75,00
					2018	75,00	75,00
					2019	75,00	75,00
					2020	75,00	75,00
					2021	75,00	75,00
					2022	75,00	75,00
					2023	75,00	
					2024	75,00	
					2025	75,00	
					2026	75,00	
I06227 - Število projektov v povezavi z izvajanjem sistema socialnega varstva	#NA	Število	2010	6,00	2016	6,00	9,00
					2017	5,00	7,00
					2018	5,00	7,00
					2019	5,00	8,00
					2020	5,00	8,00
					2021	5,00	3,00
					2022	5,00	3,00
					2023	5,00	
					2024	5,00	
					2025	5,00	
					2026	5,00	
I07042 - Doseganje pogodbenih obveznosti	#NA	%	2011	12,00	2016	100,00	90,15
					2017	100,00	100,00
					2018	100,00	100,00
					2019	100,00	
					2020	100,00	100,00
					2021	100,00	100,00
					2022	100,00	100,00
					2023	100,00	

					2024	100,00	
					2025	100,00	
					2026	100,00	
I11586 - Število družinskih pomočnikov	#NA	število	2022	550,00	2022	550,00	450,00
					2023	600,00	
					2024	600,00	
					2025	600,00	
					2026	600,00	
I001685 - Število, vključenih v domove za starejše	#NA	Število	2010	16.677,00	2016	18.500,00	18.069,00
					2017	18.750,00	18.231,00
					2018	18.900,00	18.900,00
					2019	18.550,00	18.900,00
					2020	18.700,00	18.664,00
					2021	19.000,00	
					2022	19.500,00	19.558,00
					2023	21.000,00	
					2024	21.000,00	
					2025	21.000,00	
					2026	21.000,00	

2611-22-0502 - Razvoj in izvrševanje sistema dolgotrajne oskrbe

Opis ukrepa

V skladu z 48. členom Zakona o dolgotrajni oskrbi (v nadaljevanju: ZDOsk-1) se dolgotrajna oskrba financira iz prispevkov obveznega zavarovanja za DO, sredstev državnega proračuna in z lastno udeležbo uporabnika.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Realizacija preteklega leta, makroekonomska izhodišča, gibanje števila upravičencev, zakonske podlage.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
ZDOsk	Zakon o dolgotrajni oskrbi

Neposredni učinki

C8298 - Spremljanje potreb po DO in virov za DO

Prispeva k rezultatu: C1956 - Regijska pokritost z domovi za ostarele

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I11634 - Število upravičencev vključenih v DO	#NA	število	2022	27.061,00	2022	27.061,00	0,00
					2023	27.906,00	
					2024	66.972,00	

2720-23-0005 - Dodatki plačne skupine J - PVP

Opis ukrepa

Posebni vladni projekt za plačno skupino J v dejavnosti zdravstva in socialnega varstva (v nadaljnjem besedilu: PVP) je bil sprejet s sklepom Vlade RS št. 1001-9/2023/2 z dne 24. 1. 2023. PVP se izvaja od januarja 2023 do 31. 12. 2023. Če bodo sistemske spremembe plačnega sistema, upošteva 6. točko Dogovora o ukrepih na področju plač in drugih stroškov dela v javnem sektorju za leti 2022 in 2023 (Uradni list RS, št. 136/22), uveljavljene pred 31. 12. 2023, se ta PVP preneha izvajati z dnem njihove uveljavitve. Če sistemske spremembe plačnega sistema ne bodo uveljavljene najpozneje 1. 1. 2024, lahko Vlada RS ta PVP podaljša. Za izplačilo delovne uspešnosti PVP se sredstva zagotovijo iz proračunskih sredstev. Sredstva se zagotavljajo za izplačilo povečanega obsega dela za zaposlene v plačni skupini J v javnih zavodih s področja pristojnosti MSP (domovi za starejše, posebni socialnovarstveni zavodi, zavodi za usposabljanje, varstveno delovni centri). V proračunu za leto 2024 se načrtovani obseg sredstev nanaša na izplačilo sredstev za zadnji kvartal leta 2023.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Makroekonomska izhodišča, gibanje števila upravičencev, zakonske podlage.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
ZNUNBZ	Zakon o nujnih ukrepih za zajezitev širjenja in blaženja posledic nalezljive bolezni COVID-19 na področju zdravstva (ZNUNBZ)

Neposredni učinki

C8448 - Zagotovitev sredstev za nagrajevanje javnih uslužbencev pri izvajalcih s področja dolgotrajne oskrbe

Prispeva k rezultatu: C1957 - Širjenje mreže kapacitet za dnevno in celodnevno institucionalno varstvo

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I11825 - Število zaposlenih	#NA	število	2023	3.100,00	2023	3.100,00	
					2024	3.100,00	

Skupine projektov

2611-11-S018 - Izvajanje enovitega sistema dolgotrajne oskrbe

Opis skupine projektov

Skupina projektov vsebuje investicijsko vzdrževanje socialno varstvenih zavodov, vzdrževanje, nabava opreme, gradnja objekta ter oprema za posebne socialne varstvene zavode, gradnja domov za upokojenke in starostnike in nabava opreme za domove starostnikov.

Neposredni učinki

C6021 - Investicijsko vzdrževanje socialno varstvenih zavodov

Prispeva k rezultatu: C1956 - Regijska pokritost z domovi za ostarele

Izvajanje investicijsko vzdrževalnih del na objektih za zagotovitev ustreznih pogojev za delo in bivanje.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I06387 - Večja in zahtevnejša vzdrževalna dela	#NA	Število	2010	2,00	2016	0,00	1,00
					2017	1,00	0,00
					2018	1,00	1,00
					2019	1,00	2,00
					2020	0,00	2,00
					2021	2,00	3,00
					2022	2,00	6,00
					2023	2,00	
					2024	2,00	
					2025	2,00	
					2026	2,00	

C6023 - Izboljšanje bivalnih in delovnih pogojev v posebnih socialno varstvenih zavodih

Prispeva k rezultatu: C1957 - Širjenje mreže kapacitet za dnevno in celodnevno institucionalno varstvo

Izboljšanje bivalnih in delovnih pogojev v posebnih socialno varstvenih zavodih.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I06389 - Število novih objektov in opreme	#NA	Število	2010	1,00	2016	1,00	0,00
					2017	1,00	0,00
					2018	1,00	1,00
					2019	1,00	2,00
					2020	1,00	3,00
					2021	1,00	1,00
					2022	2,00	5,00
					2023	3,00	
					2024	2,00	
					2025	2,00	
					2026	2,00	

C6024 - Povečanje kapacitet na področju R Slovenije

Prispeva k rezultatu: C1956 - Regijska pokritost z domovi za ostarele

Povečanje kapacitet ter adaptacije in rekonstrukcije domov za starejše.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I06390 - Število novih kapacitet v domovih za starejše	#NA	Število	2010	75,00	2016	1,00	0,00
					2017	0,00	0,00
					2018	0,00	4,00
					2019	0,00	4,00
					2020	2,00	2,00
					2021	2,00	8,00
					2022	11,00	22,00
					2023	32,00	
					2024	10,00	
					2025	10,00	
					2026	8,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I06390 - Število novih kapacitet v domovih za starejše

Ciljne vrednosti se spreminjajo – povišujejo, saj so potrebe po investicijskem vlaganju v domovih za starejše velike in za zagotavljanje ustreznih bivalnih in delovnih pogojev stanovalcev in zaposlenih, nujno potrebne.

20 - SOCIALNA VARNOST

2008 - Dolgotrajna oskrba

200802 - Spodbujanje izvajanja storitve pomoč na domu

Opis podprograma

Različni izvajalci po ZSV zagotavljajo pomoč družini na domu v obliki socialne oskrbe na domu. Gre za skupnostno obliko oskrbe, ki uporabnikom omogoča, da ostanejo v svojem domačem okolju, kljub temu, da ne morejo več sami v celoti opravljati vseh funkcij. Uporabniki so predvsem starejši, pa tudi mlajši invalidi ter tudi hudo bolni otroci, ki niso z motnjami v duševnem razvoju, ki niso vključeni v organizirane oblike varstva. Pomoč družini na domu izvajajo v okviru mreže javne službe javni socialnovarstveni zavodi ter druge pravne in fizične osebe, ki pridobijo koncesijo na javnem razpisu. Koncesijo za storitev pomoč družini na domu podeljujejo občine. Sredstva za to storitev zagotavljajo občine v višini okoli 70,13, preostala sredstva zagotavljajo uporabniki.

S sprejetjem Zakona o dolgotrajni oskrbi, se je vzpostavil institut oskrbovalca družinskega člana, institut družinskega pomočnika pa z 31. 12. 2023, preneha. Na podlagi Zakona o socialnem varstvu je imela polnoletna oseba s težko motnjo v duševnem razvoju ali polnoletna težko gibalno ovirana oseba, ki potrebuje pomoč pri opravljanju vseh življenjskih potreb pravico do izbire družinskega pomočnika. Določena sredstva bodo potrebna v okviru pritožbenih in tožbenih postopkov. Po zaključku vseh postopkov, ki so bili začeti na podlagi ZSV, sredstva iz naslova družinskega pomočnika ne bodo več potrebna.

Ukrepi

2611-11-0066 - Spodbujanje izvajanja storitve pomoč na domu

Opis ukrepa

Določena sredstva bodo potrebna v okviru pritožbenih in tožbenih postopkov. Po zaključku vseh postopkov, ki so bili začeti na podlagi ZSV, sredstva iz naslova družinskega pomočnika ne bodo več potrebna. Določena sredstva bodo potrebna v okviru pritožbenih in tožbenih postopkov.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Realizacija iz preteklega leta, makroekonomska izhodišča, gibanje števila upravičencev, zakonske podlage.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
ZFO-1	Zakon o financiranju občin (ZFO-1)
ZSV	Zakon o socialnem varstvu (ZSV)
ZSV-UPB1	Zakon o socialnem varstvu (uradno prečiščeno besedilo) (ZSV-UPB1)
ZSV-UPB2	Zakon o socialnem varstvu (uradno prečiščeno besedilo) (ZSV-UPB2)

Neposredni učinki

C0740 - Sofinanciranje centrov za pomoč na domu

Prispeva k rezultatu: C1958 - Širitev kapacitet za dolgotrajno oskrbo na domu

Sofinanciranje centrov za pomoč na daljavo, doplačila za družinske pomočnike, sofinanciranje programov aktivne politike zaposlovanja za pomoč na domu in osebno asistenco, priprava in sprejemanje podzakonskih aktov, ki urejajo področje.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I06195 - Število družinskih pomočnikov	#NA	Število	2010	709,00	2016	800,00	883,00
					2017	888,00	936,00
					2018	685,00	979,00
					2019	978,00	1.051,00
					2020	978,00	1.020,00
					2021	1.000,00	666,00
					2022	850,00	450,00
					2023	0,00	
					2024	0,00	
I001688 - Delež uporabnikov pomoči na domu	#NA	%	2010	1,30	2016	2,00	1,89
					2017	2,10	1,91
					2018	2,20	2,07
					2019	1,70	1,91
					2020	1,70	1,99
					2021	1,80	1,70

					2022	2,00	1,70
					2023	2,10	
					2024	2,20	
					2025	2,30	

2721 - Inšpektorat RS za stanovanja

Oris proračunskega uporabnika

Inšpektorat Republike Slovenije za stanovanja je organ v sestavi Ministrstva za solidarno prihodnost. Organ je bil ustanovljen na podlagi Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o organih v sestavi ministrstev (Uradni list RS št. 25/2023 z dne 24. 2. 2023).

Naša poglobitna naloga je zagotavljanje takega stanja večstanovanjskih stavb v etažni lastnini, da je omogočena njihova normalna raba in da so zagotovljeni pogoji za njihovo učinkovito upravljanje ter učinkovito upravljanje in nadzor nad upravniki, namenjeni doseganju teh temeljnih ciljev. Za doseganje teh ciljev inšpektorji dosledno vodimo inšpekcijske in prekrškovne postopke, ki se nanašajo na: opuščenje vzdrževanje skupnih delov večstanovanjske stavbe v etažni lastnini skladno z normativi za vzdrževanje stanovanjskih stavb,

opuščenje vzdrževanje posameznih stanovanj v večstanovanjski stavbi v etažni lastnini skladno z normativi za vzdrževanje stanovanjskih stavb,

omogočanje normalne uporabe stanovanja najemniku v večstanovanjski stavbi v etažni lastnini skladno z normativi za vzdrževanje stanovanjskih stavb,

izvajanje dejavnosti v delu stanovanja v večstanovanjski stavbi v etažni lastnini brez ustreznih soglasij,

morebitne izvedene posege v skupne dele ob izvajanju vzdrževalnih del v stanovanju v večstanovanjski stavbi v etažni lastnini brez ustreznih soglasij,

začasno določitev upravnika, kjer je le ta po zakonu obvezen ter

preverjanje izvajanja zakonskih pooblastil upravnika pri upravljanju z večstanovanjsko stavbo v etažni lastnini kot na primer: izdelava načrta vzdrževanja, sklic zbora lastnikov, izdelava zapisnika, poročanje etažnim lastnikom, plačila dobaviteljem.

Stanovanjski inšpektorji izvajajo tudi nadzor z namenom zaščititi končne kupce pred tveganjem neizpolnitve obveznosti investitorja oziroma vmesnega kupca kot prodajalca po prodajni pogodbi, kot je to urejeno v drugem poglavju Zakona o varstvu kupcev stanovanj in enostanovanjskih stavb (ZVKSES). Če prodajalec sklepa prodajne pogodbe oziroma oglašuje prodajo v nasprotju z določbami tega zakona, mu stanovanjski inšpektor glede na vsebino kršitve sklepanje prodajnih pogodb oziroma oglaševanje prepove oglaševanje prodaje ali odredi ukrepe, ki jih mora opraviti zaradi odprave kršitve. Kadar inšpektor oceni, da je zaradi načina in obsega kršitve ob upoštevanju načela sorazmernosti za doseganje namena predpisa to potrebno za zaščito kupcev, svojo odločbo lahko tudi javno objavi. Pristojnosti inšpektorata so določene v Stanovanjskem zakonu, Zakonu o varstvu kupcev stanovanj in enostanovanjskih stavb ter v podzakonskih aktih.

16 - PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKA DEJAVNOST

1601 - Urejanje sistema in podporne dejavnosti na področju prostora

160103 - Nadzor na področju prostora

Opis podprograma

Inšpekcijski nadzor na področju gradbene inšpekcije je usmerjen predvsem v nadzor nad gradnjo objektov, predvsem preprečevati nedovoljene

gradnje in nadzirati izpolnjevanje z zakonom predvidenih bistvenih zahtev glede lastnosti objektov v vseh fazah gradnje. Cilj opravljanja

inšpekcijskih pregledov gradbene inšpekcije je tako zmanjševanje števila nedovoljenih gradenj in nepravilnosti pri gradnji, zagotovitev izpolnjevanja z zakonom predvidenih bistvenih zahtev glede lastnosti objektov v vseh fazah graditve objektov. Geodetska inšpekcija opravlja nadzorstvo nad izvajanjem zakonov in drugih predpisov s področja geodetske dejavnosti, izvajanjem geodetskih dejavnosti in izvajanjem geodetskih storitev. Cilj opravljanja inšpekcijskih pregledov geodetske inšpekcije je zmanjševanje števila pravnih in fizičnih oseb, ki ne izpolnjujejo pogojev za opravljanje geodetske dejavnosti za geodetsko podjetje, odgovornega geodeta in geodeta, zmanjševanje neevidentiranja nepremičnin v geodetskih evidencah. Inšpekcijski nadzor na področju stanovanjske inšpekcije je usmerjen predvsem v nadzor nad izvajanjem prvenstvenega opravljanja inšpekcijskega nadzora nad uresničevanjem javnega interesa na stanovanjskem področju po Stanovanjskem zakonu in predpisih, izdanih na njegovi podlagi. Cilj opravljanja inšpekcijskih pregledov geodetske inšpekcije je zmanjševanje nepravilnosti pri vzdrževanju stanovanjskih stavb, pri opravljanju dejavnosti v stanovanjih, pri oglaševanju in prodaji stanovanj.

Ukrepi

2721-23-0001 - Podporne dejavnosti in administracija IRSS

Opis ukrepa

V skladu s cilji vlade, ki so zajeti v ZJU, ZUJF ter drugih strateških dokumentih, na plačnem področju ustvariti razmere, ki bi dovoljevale karierni razvoj javnih uslužbencev IRSS. Omogočiti inšpektorjem in ostalim javnim uslužbencem normalne delovne pogoje ter ostalo drobno opremo, ki zagotavlja sodobno in učinkovito delo. Materialni stroški predstavljajo potrebna sredstva za opravljanje vseh del in nalog zaposlenih. To so stroški goriva, vzdrževanje osnovnih sredstev, osnovni materialni stroški za poslovanje, vzdrževanje sl. avtomobilov, izobraževanja in povezovanja z mednarodnimi organizacijami in organi.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Makroekonomska izhodišča, gibanje števila zaposlenih, zakonske podlage.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
OZ	Obligacijski zakonik (OZ)
ZIPRS2324	Zakon o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2023 in 2024 (ZIPRS2324)
ZJF	Zakon o javnih financah (ZJF)
ZJN-2	Zakon o javnem naročanju (ZJN-2)

Neposredni učinki

C8455 - C8455- Nemoteno in kontinuirano delo zaposlenih na IRSS

Prispeva k rezultatu: C1909 - Redno opravljanje inšpekcijskih pregledov

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. Leto	Izh. Vred.	Leto	Cil. vrednost	Dos. vrednost
I11833 - Število zaposlenih	#NA	št. zaposlenih	2023	6,00	2023	6,00	
					2024	12,00	
					2025	12,00	